Входная контрольная работа по математике

4 класс (2013 – 2014 уч. год)

I вариант

1. Решить задачу.

В швейной мастерской было 30 метров ткани. Когда пошили несколько плащей, используя на каждый плащ по 4 метра, то осталось 18 метров. Сколько плащей пошили?
2. Решить задачу.   
Одна бригада за 75 минут может погрузить 5 машин. Сколько машин может погрузить вторая бригада за 36 минут, если на погрузку одной машины вторая бригада тратит на 3 минуты меньше?

3. Найти значение выражения:
 (68 ( 4 ( 5 – 29) ( 8 + 94 – 36 ( 2

4. Сравнить с доказательством.

57 дм … 5 м 4 дм

8 см 5 мм … 58 мм

26 см … 2 дм 6 см

5. Начерти прямоугольник, длина которого 3 см, что в 3 раза больше ширины. 

Найди периметр прямоугольника.
II вариант

1. Решить задачу.   
Собрали 35 кг яблок. Когда сварили несколько банок варенья, используя на каждую банку 3 кг яблок, то осталось 8 кг яблок. Сколько банок с вареньем получилось?
2. Решить задачу. 
На пошив 12 костюмов расходуют 36 пуговиц. Сколько пуговиц потребуется на пошив 24 одинаковых костюмов, если на каждый костюм будут использовать на 1 пуговицу больше?

3. Найти значение выражения:

75 ( 3 ( 4 + 65 + (70 – 25 ( 2 + 40)
4. Сравнить с доказательством.

7 см 2 мм … 27 мм

32 см .. 3 дм 2 см

64 дм … 6 м 7 дм

5. Начерти прямоугольник, ширина которого 4 см, что в 2 раза меньше длины. 

Найди периметр прямоугольника.

